
Standard wykończenia lokali mieszkalnych
1.	 Posadzki – wylewki betonowe zatarte na gładko 

2.	 Ściany nośne – żelbetowe/murowane z bloczków o podwyższonej izolacyjności akustycznej, pokryte tynkiem 
gipsowym zatartym na gładko 

3.	 Ściany działowe i ściany szachtów – murowane z bloczków gipsowych i pokryte wstępną warstwą gładzi lub 
murowane z bloczków silikatowych/betonowych/ceramicznych, pokryte tynkiem gipsowym

4.	 Sufit – strop żelbetowy wykończony tynkiem gipsowym bezklasowym 

5.	 Drzwi wejściowe do mieszkania – antywłamaniowe; 

6.	 Okna – PCV, od zewnątrz okleinowane, od wewnątrz białe, zamontowane nawietrzaki okienne w wybranych 
oknach, niektóre okna w formie szklenia stałego, bez możliwości uchylenia i otwierania 

7.	 Parapety – zewnętrzne blaszane malowane proszkowo, wewnętrzne z konglomeratu 

8.	 Instalacja wod-kan – poziome odcinki umieszczone w warstwach posadzki; w łazience i w kuchni wykonane 
zaślepione podejścia pod przybory; rozprowadzenie instalacji wewnątrz ścian kuchni i łazienki; do zabudowy 
własnej przez Klienta 

9.	 Instalacja c.o. – poziome odcinki umieszczone w warstwach posadzki; pionowe podejścia pod grzejniki 
ukryte w ścianach; w łazienkach grzejniki łazienkowe drabinkowe; w pozostałych pomieszczeniach grzejniki 
panelowe z głowicami termostatycznymi 

10.	 Instalacja wentylacyjna – wykonana w formie wentylacji mechanicznej wywiewnej; w kuchni i łazience 
kratki wentylacyjne wyciągowe; w niektórych oknach nawietrzaki; w kuchni dodatkowo instalacja wentylacji 
okapowej; może wystąpić konieczność lokalnego obniżenia sufitu ze względu na przebieg przewodów 
wentylacyjnych 

11.	 Instalacja elektryczna – rozprowadzenie instalacji w warstwach posadzki i tynków; zamontowany osprzęt 
w postaci gniazdek i włączników; zasilanie 3-fazowe płyty indukcyjnej zakończone w puszce natynkowej 
w kuchni; punkty świetlne zakończone kostkami elektrycznymi; rozdzielnia mieszkaniowa natynkowa; licznik 
w szafie poza mieszkaniem, na korytarzu 

12.	 Instalacja niskoprądowa – gniazdo do instalacji TV, instalacja internetowa światłowodowa, zamontowany na 
ścianie unifon instalacji domofonowej



Technologia wykonania

ROZWIĄZANIA KONSTRUKCYJNO-MATERIAŁOWE

FUNDAMENTY: 
Płyta fundamentowa żelbetowa w spadku, monolityczna na warstwie podbetonu 

ŚCIANY: 
Garażu - ściany żelbetowe monolityczne gr. 20/25/30 cm 

Nadziemia - zewnętrzne żelbetowe/murowane gr. 19cm 

Wewnętrzne konstrukcyjne: żelbetowe monolityczne gr.20/25cm i/lub murowane z pustaka ceramicznego gr. 18,8/ 25cm 

Działowe - płyty gipsowe Multigips 8/10cm 

STROPY 
Stropy żelbetowe, monolityczne. W części nadziemnej gr. 22/18 cm, strop między garażem a parterem gr. 25/30 cm 

BALKONY
Płyta żelbetowa prefabrykowana na łączniku termicznym, płyta w spadku na zewnątrz

SCHODY
Żelbetowe monolityczne

SŁUPY
Żelbetowe monolityczne 

DACH
Dach płaski żelbetowy płyta gr. 18cm 

WYKOŃCZENIE ZEWNĘTRZNE

ELEWACJE
tynk silikonowy cienkowarstwowy w technologii lekko-mokrej i/lub okładzina typu Elastolith. 

ŚCIANY RAMPY ZJAZDOWEJ I MURY OPOROWE
żelbet bez wykończenia 

STOLARKA OKIENNA
PCV szklona zestawami trzyszybowymi, o współczynniku przenikania ciepła U<0,9W/(m2K), okleina od strony 
zewnętrznej w kolorze ciemnoszarym 

ŚLUSARKA ALUMINIOWA
drzwi aluminiowe zawierające zestaw szybowy bezpieczny, wyposażone w samozamykacz, kolor ciemnoszary 

BRAMA GARAŻOWA
Segmentowa z płaszczem stalowym, brama wyposażona w segmenty ażurowe, wyposażona w fotokomórkę, 
sterowana pilotem 



BALUSTRADY BALKONOWE
balustrady i poręcze stalowe, ocynkowane, malowane proszkowo STROPODACH - wykończony roślinnością 
esktensywną 

PARAPETY ZEWNĘTRZNE
wykonane z blachy stalowej, kolor ciemnoszary 

ZAGOSPODAROWANIE TERENU
wiata rowerowa, wiata śmietnikowa, winda dla osób niepełnosprawnych, balustrada nad wjazdem do garażu 
oraz przy schodach terenowych, opaska żwirowa dookoła budynku, wydzielone ogródki ogrodzeniem panelowym, 
chodniki i podjazd z miejscami postojowymi zewnętrznymi na podbudowie z kruszywa na gruvncie z kostki 
betonowej, zasiana trawa

IZOLACJE I POWŁOKI ZABEZPIECZAJĄCE

FUNDAMENTY: 
beton wodoszczelny w technologii TBW 

ŚCIANY:
zewnętrzne poniżej terenu – polistyren XPS do poziomu -1,0m, beton wodoszczelny w technologii TBW 

zewnętrzne powyżej terenu - styropian EPS gr 16cm lub wełna gr 16cm 

STROPY: 
nad wejściem do budynku i wejściami do lokali usługowych – wełna mineralna 20cm lub styropian EPS 20cm 

część podziemna od spodu stropu (wewnątrz garażu) – wełna mineralna lamelowa w obrębie stropu pod budynkiem 
nad garażem – beton wodoszczelny w technologii TBW, hydroizolacja stropodachu zielonego wraz z wywinięciem 
na ściany 

stropodach główny nad ostatnią kondygnacją – styropian EPS w spadku, hydroizolacja z membrany PCV Standard 
prac wykończeniowych w części wspólnej budynku i terenie wokół niego, stanowiącym część wspólną nieruchomości 



ŚCIANY WEWNĘTRZNE 
tynk cementowo- wapienny i/lub tynk gipsowy, powierzchnia wykończona gładzią gipsową i/lub farbą lub lokalnie 
fototapetą, 

PORTAL PRZY WINDZIE 
wykończony płytkami gresowymi, zabudowa szachtów licznikowych z płyty meblowej NRO, oświetlenie dekoracyjne 
Posadzki 

KLATKI SCHODOWE I KORYTARZE
oraz wybrane pomieszczenia techniczne – gres polerowany o właściwościach antypoślizgowych, w garażu żywica, 
oznakowanie miejsc postojowych farbą drogową WINDY – dźwig osobowy z napędem elektrycznym, drzwi 
kabinowe ze stali nierdzewnej szczotkowanej lub malowane proszkowo i/lub na mokro 

GARAŻ 
wielostanowiskowy – surowe ściany betonowe

BALKONY
prefabrykowane bez wykończenia, do aranżacji przez Nabywcę 

BALUSTRADY KLATKI SCHODOWEJ
profile stalowe, malowane proszkowo 

PARAPETY WEWNĘTRZNE
konglomerat

DRZWI TECHNICZNE 
do pomieszczeń: technicznych, gospodarczych i kotłowni – stalowe, wybrane o podwyższonej odporności ogniowej 

ŚLUSARKA ALUMINIOWA
drzwi aluminiowe, wyposażone w samozamykacz, kolor ciemnoszary, wybrane o podwyższonej odporności ogniowej 

Standard prac wykończeniowych w części wspólnej 
budynku i terenie wokół niego, stanowiącym część wspólną 
nieruchomości


